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Baumanue!

* CoOuroast mpaBuJjia TEXHUKHU 0€30MMACHOCTH, BbI
coxpaHsieTe CBOE 310pOBbe! |




[IpaBuiaa TEXHUKH 0€30MaCHOCTH

[IpOBOAWTH OIIBITHI JIMIIL C TEMHU BEIIECTBAMU, KOTOPHIE
YKa3aHbl YUYUTEIIEM.

He 6epute Ay onbiTa 00JIbIIE BEIIECTB, YEM 3TO HEOOXOIUMO;
He npoOyliTe BemnecTBa Ha BKYC;

HanuBaurte )XUIKOCTh U HACBIIIAWTE TBEP/BIC BEIICCTBA B
K0JI0y OCTOpOKHO. [IpenBapuTenbHO MPOBEPHTE, HE PA30UTO
JI1 Y KOJIOBI IHO ¥ HE UMEET JIM OHO TPEIIUHEI.

He npucrynanTte K BBIIOJIHECHUIO OIBITA, HE 3HAs, 4TO U KaK
HY>KHO JIEJIaTh;

He 3arpomoskaaiite cBoe paboyee MECTO MPEAMETAMU,
KOTOPBIE HE ITOTPEOYIOTCSA J1JIs1 BBIIIOJHEHHUS OmbITa. Padoranirte
CIIOKOMHO, 0€3 CyETIIMBOCTH, HE MEIIIasi COCEISM.

OOpaiaiitech OEpEKHO C MOCYA0H, BEllIECTBAMH U
1a00paTOPHBIMU ITPUHAJICIKHOCTSIMU.

PaboTy nmpoBoauTE B TUIIIHHE.
3aKOHYMB PadOTy, IIPUBEAUTE pabodyee MECTO B IOPSIOK.




X0J1 pabOTHI:

1. MepHbIM HUIUHAPOM OTMEPUTH SO MJI BOJBI U BJIIUTH €€
B KOHMYECKYIO KOJI0Yy eMKOCThI0 200-250 mur.

2. B3BecuTh Ha 1a00OPATOPHBIX BECAX COJIb:
I rpynma -3r;
II rpymma -3r;

3. IlomectuTth €€ B KOOy C BOJOM M MEpeMEIIATh
CTEKJISHHOM MAJIOYKOM J10 MOJIHOTO PACTBOPEHUS.

4. Cnenarb pacyeThl.
5. Cuenarb BBIBOJI.




AHO: PelnieHue:
V(H,0)=50ma \m(pacrBopureisi)=V - p
m __ (cosap)=3r \m(Boabl)=50mi -1r/mMmu=50r
p(H,O) =Ir/ma |o=ms-Ba:mp-pa*100%
®(cob)=5r: 50*100%=10%
HaiiTu: OTtBet: 10%

®(coJyIb)-?




3amaua 1

JIJ1s1 TI0JIOCKaHUS Topiia uCnoab3yeTcs: 2 % pacTBOP COJIBL.
Berauciure Mmaccy cojibl 1 00bEM BOIbI, KOTOPBIE HEOOXOAUMO
B3Th JUIsL npuroToBaeHus 150 r takoro pactBopa. /laHo:

m p-pa= 150
o(p-pa)=2%
Harvitu:

m(coasl)-? V(H20)-?

Peuienue:

m(p. B)=m p-pa - o(p-pa) =150r - 2% /100% =3r
m(Boabl)= m p-pa- m(p. B)= 150-3=147r
V(H20)=m(Boxas1) /p(H20) = 147r/1r/mn=147 mn

OtBer: 3r, 147 mn




3amaua 2

* Jlns 3aconku orypuoB npuMensiercs 10 % pactsop
MIOBApPEHHOM COJIM. BhruucinTe Maccy coii 1 00bEM BOJIBI,
KOTOPBIE HEOOXOAUMO B3STh JJ11 NpUrotoBiieHus 200 T Takoro
pacTBopa

m p-pa= 200

o(p-pa)=10%

Hawru:

m(conun)-? V(H20)-?

Peuienue:

m(p. B)= m p-pa - o(p-pa) =200r - 10% /100% =20r

m(Boasl)= m p-pa- m(p. B)= 200-20=180r
V(H20)=m(Boxas1) /p(H20) = 180r/1r/ma=180 mn
OtBeT: 20r, 180 Mn




3amaua 3

Cmemamu 150 T 5% wu 300 r 10 % pacTBopa cosmm. Uemy paBHa
MaccoBasi JI0JIs BEIIECTBA B MOJYYEHHOM pacTBOpe?

m p-pal=150r
ol(p-pa)=5%

m p-pa2=300r
®2(p-pa)=10%
Haritu: ®3(p-pa)-?

Peuienue:

ml(p. B)=m p-pa - o(p-pa) =150 - 5% /100% =7,5r
m2(p. B)=m p-pa - o(p-pa) =300 - 10% /100% =30r
moO(p. B)=ml(p. B)+ m2(p. B)= 7,5+30=37,5r

mooO(p-p)= m p-pa 1+ m p-pa2 = 150+300=450r
®3(p-pa)= moo(p. B)/ moo(p-p)=37,5r - 100%/450r=8,33%
OTBeT: 8,33%




Pemu 3aga4y:

JI71s IpUTOTOBJICHUSI KOMIIOTOB M3 SIOJOK, TPYII M T.I.
ucniosib3yercs 40 % pactBop caxapa. Beruuciure maccy
caxapa ¥ 00bEM BOIbI, KOTOPBIE HEOOXOAUMO B3SITh JJIs1

pUroToBiicHHsE 50 I TaKOro pacTBopa.




BbeiBoa: MBI HAyUYUJIUCh T'OTOBUTH
PACTBOPHI COJIEH C OIPEACICHHOU
MaCCOBOM JOJIEM PACTBOPEHHOI'O BEIIECTBA

JlomalrHee 3agaHue:

*IOBTOpUTH §17-24.




